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Comunicat de presă

        Examenul național de bacalaureat 2026 (prima sesiune) a început astăzi, luni, 8 iunie, cu 

probele de evaluare a competențelor.

          Probele de evaluare a competențelor din cadrul primei sesiuni (iunie - iulie) a examenului  

național  de bacalaureat  2026 se desfășoară în intervalul  8 -  17 iunie în conformitate cu următorul 

calendar:

 8 - 10 iunie: Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română [proba A];

10 - 11 iunie: Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă [proba B];

11 - 12 iunie: Evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională [proba C];

15 - 17 iunie: Evaluarea competențelor digitale [proba D].

          În județul Tulcea sunt așteptați să susțină examenul în prima sesiune (toate probele sau, în funcție 

de rezultatele obținute în sesiunile anterioare și recunoscute ca atare, doar probele nepromovate) peste 

1200 de candidați (absolvenți de liceu din promoția curentă și din seriile anterioare).

          Evaluarea competenţelor lingvistice pentru limba română, limba maternă şi limba modernă, 

precum şi a celor digitale se realizează, pentru fiecare candidat, de către doi profesori examinatori 

(cadrul  didactic  care  a  predat  disciplina  respectivă  la  clasă  și  un  alt  cadru  didactic  de  aceeaşi  

specialitate din unitatea de învăţământ). În situațiile în care această condiție nu poate fi îndeplinită sau 

în cazurile în care cadrele didactice se află în incompatibilitate, profesorii examinatori vor fi selectaţi 

din alte școli.

          Rezultatele obţinute de fiecare candidat la probele de evaluare a competenţelor lingvistice de 

comunicare orală în limba română,  în limba maternă și  într-o limbă de circulaţie  internaţională se 

exprimă prin stabilirea nivelului de competenţă corespunzător, în concordanță cu grilele naționale sau 

europene (așadar, nu se acordă note sau calificative de tip admis/respins).

          În același mod, rezultatele evaluării la proba de evaluare a competenţelor digitale se exprimă, de 

asemenea,  prin stabilirea nivelului de competenţă în raport  cu standardele europene recunoscute în 

domeniu şi în conformitate cu prevederile metodologiei de examen.

          Se interzice candidaților la examenul de bacalaureat să introducă în sălile de examen ghiozdane, 

rucsacuri, sacoșe, poșete și altele asemenea, candidații având obligația de a lăsa obiectele menționate în 

sala de depozitare a obiectelor personale stabilită de comisia de bacalaureat în acest scop.
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          În sălile de examen, candidații nu pot avea, asupra lor, în obiectele de îmbrăcăminte sau  

încălțăminte, în penare și în alte obiecte de depozitare personale sau în băncile în care sunt așezați în 

săli,  telefoane mobile, căști  audio, dispozitive tip IoT, precum și orice alte mijloace electronice de 

calcul sau de comunicare ce permit conectarea la internet/la rețele de socializare, ce ar putea fi utilizate 

pentru  rezolvarea  subiectelor,  pentru  efectuarea  calculelor,  pentru  comunicarea  cu  alți 

candidați/asistenți  din  centrul/centrele  de  examen  sau  cu  exteriorul.  De  asemenea,  sunt  interzise 

comunicarea între candidați sau cu exteriorul, copierea, transmiterea de materiale care permit copiatul 

sau schimbul între ei a foilor din lucrare, ciornelor, notițelor sau de materiale care ar putea fi utilizate  

pentru rezolvarea subiectelor.

          Candidații care încalcă regulile de acces și de participare la examen sunt eliminați, indiferent 

dacă materialele/obiectele au fost folosite sau nu, dacă au fost introduse de aceștia sau de alți candidați,  

de  către  cadrele  didactice  din comisie  sau de alte  persoane și  indiferent  dacă ei  au  primit  sau au 

transmis respectivele materiale.

          Probele sunt monitorizate/înregistrate audio-video.

          În situația în care un candidat refuză să răspundă sau să rezolve subiectele propuse la una dintre  

probele de evaluare a competenţelor lingvistice şi digitale, se consideră că nu a susţinut proba.

          Reprezentanţii presei au acces în unităţile de învăţământ liceal care organizează probe de  

evaluare a competenţelor lingvistice și digitale sau în centrele de examen doar cu avizul preşedintelui  

comisiei  şi  însoţiţi  de  un  membru  al  comisiei,  exclusiv  înainte  de  începerea  sau  după  încheierea 

probelor. Pentru realizarea materialelor specifice (înregistrări/fotografii/preluări de imagini etc.) este 

necesar acceptul persoanelor care apar în acele materiale.

          Susţinerea probelor de evaluare a competenţelor este una dintre condițiile obligatorii pentru  

promovarea examenului de bacalaureat.

          Probele scrise din sesiunea iunie - iulie 2026 vor începe luni, 29 iunie - Limba şi literatura  

română.        
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